

вогнегасниками, є пожежна сигналізація, що заведена на пульт поліції охорони.

4. Виступили: завгосп гімназії Вірста Т.М., яка зазначила, що як і всі педагоги, технічний персонал також дбає про дотримання всіх вимог протипожежної безпеки в своїй роботі. Вчасно проводяться відповідні інструктажі та навчання.

Тетяна Миколаївна зауважила, що за зауваженнями ДСНС в цьому році буде встановлено дашки над евакуаційними виходами з других поверхів.

Вирішили: Заступнику директора з НВР Скрипській Г.В.

контролювати проведення вчасних інструктажів та навчань, що стосується протипожежної безпеки в гімназії. (Постійно)

5. Слухали: заступника директора з НВР Приутеску О.Б. “Про організацію індивідуальної форми навчання”.

Відповідно до наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 10.09.2024р. №222 “Про організацію індивідуальної форми здобуття загальної середньої освіти у закладах загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади у 2024/2025 навчальному році” та наказів по гімназії з 1 вересня 2024 р. була організована індивідуальна форма навчання:

- педагогічний патронаж для 3-х учнів гімназії: Осіпова Івана Олександровича (2-Б клас), Мартиненко Кароліни Сергіївни (6-А клас), та Горячки Романа Руслановича (7-А клас).

- екстернат (Гуцуляка Олександра Олександровича (4-Б клас), Лавніковської Ангеліни Анатоліївни (7-А клас), Дем'янюка Дениса Михайловича (9-А клас), - з 01.09.2024р.; Боднарюка Павла Мирославовича (9-А клас) - з 27.11.2024р.; Качанова Володимира Сергійовича(8-А клас)-з 13.02.2025)

Заяви для організації індивідуальної форми навчання у вигляді сімейного навчання протягом 2024/2025 року до адміністрації гімназії не надходило.

Вирішили: вчителям, які проводять заняття з учнями, що перебувають на індивідуальній формі навчання, активніше долучати таких учнів до всіх справ класів. (Постійно)

6. Слухали заступника директора з НВР Скрипську Г.В., яка познайомила присутніх з орієнтовним складом робочої групи щодо розробки плану роботи гімназії на 2025/2026 н.р. За словами заступниці, в групу ввійшли всі керівники предметних спільнот, адміністрація гімназії, щоб охопити всі освітні ділянки роботи.

Виступили: директор гімназії Оробець Л.І., яка наголосила на тому, що дуже важливо, щоб план роботи був дієвим, виходив з організації освітньої діяльності саме в нашій гімназії, але опирався на нашу Стратегію розвитку.